
Ассоциация саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Кировской области» 

ПРОТОКОЛ заседания Дисциплинарной комиссии 
16 декабря 2021 года № ДК-21-13 

Место проведения: г. Киров, ул. М. Гвардии, д. 90 

Время начала: 11 ч. 00 м. 

Время окончания: 11 ч. 36 м. 

Присутствовали 4 члена Дисциплинарной комиссии из 5-ти: 
1. Куклин Кирилл Владимирович; 

2. Халевин Сергей Васильевич; 

3. Баранов Юрий Анатольевич; 

4. Пестов Александр Викторович. 

Кворум имеется. 

Приглашенные: 

1. Мосеев С.А., руководитель КЭО Ассоциации СРО «ОСКО»; 

2. Белова Л.А.., ведущий специалист КЭО Ассоциации СРО «ОСКО»; 

3. Ронжин Н.И., директор ООО «РегионСантехМонтаж»; 
4. Сергеев А.С., директор ООО «Капитал». 

Повестка дня: 
1. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, 
имеющим замечания, выявленные в ходе плановых проверок, проведенных в 

октябре-ноябре 2021 г. 

2. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, 
имеющим замечания, выявленные после проведения внеплановых проверок, 

назначенных по решениям Правления Ассоциации СРО «ОСКО»: от 26.08.2021 
г. протокол № [1-21-22 и от 16.09.2021 г. протокол № П]-21-24. 
3. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, не 
устранившим замечания, после вынесения мер, примененных Дисциплинарной 
комиссией Ассоциации СРО «ОСКО», срок действия которых истек. 
Голосование «за» - единогласно. 

Повестка дня утверждается. 

По вопросу №1 Повестки дня 

1. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «СМТ-1» (ОГРН 
1034316575908), акт проверки от 24.11.202]г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: отсутствуют специалисты, включенные в НРС НОСТРОЙ 

(нарушено требование п.б.1 Положения «О членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО»). По состоянию на 16.12.202]г. нарушение не устранено. 
Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.4. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых



Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» - применить в отношении ООО 

«СМТ-1»› меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

осуществления строительства сроком на 90 дней, до 15.03.2022 г. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
применить в отношение ООО «СМТ-1» меру дисциплинарного воздействия в 

виде приостановления права осуществления строительства сроком на 90 дней, 
до 15.03.2022г. (Сведения прилагаются). 

2. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Строй-Эксперт» (ОГРН 

1124345027290), акт проверки от 13.11.202 г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: отсутствует повышение квалификации у специалиста, 

включенного в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1 Положения «О 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 16.12.202]г. 

нарушение устранено. 

Предлагается в связи с устранением замечания и на основании п.4.15.2. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» не применять в отношении ООО 
«Строй-Эксперт» меру дисциплинарного воздействия. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
не применять в отношении ООО «Строй-Эксперт» меру дисциплинарного 
воздействия. (Сведения прилагаются). 

3. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «РегионСантехМонтаж» 

(ОГРН 1144345040432), акт проверки от 26.10.2021г., отложение рассмотрения 
— ДК-21-12. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: отсутствует второй специалист, включенный в НРС НОСТРОЙ 

(нарушено требование п.б.1. Положения «О членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО»). По состоянию на 16.12.202]г. нарушение не устранено, 

сформирован пакет документов на второго специалиста для отправки в отдел 
НРС НОСТРОЙ. Слушали Ронжина Н.И., который сообщил о принимаемых 

мерах по устранению нарушения. 
Предлагается, в связи с принятыми организаций мерами по устранению 
нарушения, ходатайством руководителя и на основании требований п.2.1.2. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» применить в отношении ООО 

«РегионСантехМонтаж» меру дисциплинарного воздействия — Предупреждение 

сроком до 15.02.2022г. 
Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ:



применить в отношении ООО «РегионСантехМонтаж» меру дисциплинарного 

воздействия — Предупреждение сроком до 15.02.2022г. (Сведения 

прилагаются). 

4. Рассмотрели материалы плановой проверки ООО «ВТК Монтаж» (ОГРН 
1154350010088), акт проверки от 19.11.2021г. = 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: сведения к проверке не представлены (нарушено требование 
п.6.4. Положения «О контроле Ассоциации СРО «ОСКО» за деятельностью 

своих членов»); не представлены сведения о специалистах, включенных в НРС 
НОСТРОЙ (нарушено требование п.б.1. Положения о членстве в Ассоциации 

СРО «ОСКО»); не представлены сведения за отчетный период об исполнении 

обязательств по договорам строительного подряда (нарушено требование ч.12 
ст.55 Градостроительного кодекса РФ и п.2.5. Положения о компенсационном 
фонде возмещения вреда в Ассоциации СРО «ОСКО»); отсутствуют сведения о 
наличии в организации системы управления охраной труда (нарушено 

требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО 
НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»); задолженность 
по уплате членских взносов составляет 14,25 тыс. руб. (нарушено требование 

п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 

16.12.202]г. нарушения не устранены. 

Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» - применить в отношении ООО 
«ВТК Монтаж» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

права осуществления строительства сроком на 90 дней, до 15.03.2022г. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
применить в отношение ООО «ВТК Монтаж» меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления права осуществления строительства 

сроком на 90 дней, до 15.03.2022г. (Сведения прилагаются). 

5. Рассмотрели материалы плановой проверки ООО «ДизайнСтройСервис» 

(ОГРН 1124312001087), акт проверки от 25.11.202]г., решение 

Дисциплинарной комиссии от 16.09.202]г. протокол № ДК-21-10 о 
приостановление права осуществления строительства ООО 
«ДизайнСтройСервис» на 90 дней, до 15.12.202]г., принятое по результатам 
внеплановой проверки от 03.09.2021г., назначенной по решению Правления от 

26.08.202]г. № П-21-22 на предмет соответствия условиям членства в части 
неоднократного нарушения в течение года срока уплаты членских взносов. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 54,6 тыс. 
руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО»). По состоянию на 16.12.202]г. нарушение не устранено. С учетом 
того, что ранее в отношении ООО «ДизайнСтройСервис» по результатам



внеплановой проверки уже применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде приостановления права осуществления строительства до 15.12.202]г., 
предлагается принять информацию к сведению при рассмотрении вопроса №2 
повестки дня. 
Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

Принять информацию к сведению при рассмотрении вопроса №2 повестки дня 
(Сведения прилагаются). 

6. Рассмотрели материалы плановой проверки ООО «СтройЖилКомплект» 
(ОГРН 1074345061196), акт проверки от 25.11.202]г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: сведения к проверке не представлены (нарушено требование 

п.6.4. Положения «О контроле Ассоциации СРО «ОСКО» за деятельностью 

своих членов»); не представлены сведения о специалистах, включенных в НРС 

НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации 
СРО «ОСКО»); не представлены сведения за отчетный период об исполнении 
обязательств по договорам строительного подряда (нарушено требование ч.12 

ст.55 Градостроительного кодекса РФ и п.2.5. Положения о компенсационном 
фонде возмещения вреда в Ассоциации СРО «ОСКО»); отсутствуют сведения о 
наличии в организации системы управления охраной труда (нарушено 

требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО 

НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»); не представлены 

сведения о выполнении работ в соответствии с требованиями Стандартов 

НОСТРОЙ и Техрегламентов (нарушено требование п. 6.4. и п.1.3. Приложения 
Б Положения О контроле Ассоциации СРО «ОСКО» за деятельностью своих 
членов»). По состоянию на 16.12.202 г. нарушения устранены. 

Предлагается в связи с устранением нарушений на основании п.4.15.2. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» меры дисциплинарного 

воздействия в отношении «СтройЖилКомплект» не применять. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

меры дисциплинарного воздействия в отношении «СтройЖилКомплект» не 

применять. (Сведения прилагаются). 

7. Рассмотрели материалы плановой проверки ООО «ПМК СТАЛЬ-43» (ОГРН 

1144345025824), акт проверки от 29.11.202]г., решение Дисциплинарной 
комиссии от 16.09.202]г. протокол № ДК-21-10 о приостановление права 

осуществления строительства ООО «ПМК СТАЛЬ-43» на 90 дней, до 

15.12.202]г., принятое по результатам внеплановой проверки от 03.09.2021г., 
назначенной по решению Правления от 26.08.2021г. № 1-21-22 на предмет 
соответствия условиям членства в части неоднократного нарушения в течение 
года срока уплаты членских взносов. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В.



Согласно акту: сведения к проверке не представлены (нарушено требование 

п.6.4. Положения «О контроле Ассоциации СРО «ОСКО» за деятельностью 
своих членов»); не представлены сведения о специалистах, включенных в НРС 
НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации 

СРО «ОСКО»); не представлены сведения за отчетный период об исполнении 
обязательств по договорам строительного подряда (нарушено требование ч.12 
ст.55 Градостроительного кодекса РФ и п.2.5. Положения о компенсационном 

фонде возмещения вреда в Ассоциации СРО «ОСКО»); отсутствуют сведения о 

наличии в организации системы управления охраной труда (нарушено 

требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО 
НОСТРОЙ $8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»); задолженность 
по уплате членских взносов составляет 57,00 тыс. руб. (нарушено требование 

п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 

16.12.202]г. нарушения не устранены. 
С учетом того, что ранее в отношении ООО «ПМК СТАЛЬ-43» по результатам 

внеплановой проверки уже применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде приостановления права осуществления строительства до 15.12.2021]г., 

предлагается принять информацию к сведению при рассмотрении вопроса №2 

повестки дня. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
Принять информацию к сведению при рассмотрении вопроса №2 повестки дня 

(Сведения прилагаются). 

По вопросу №2 Повестки дня 

1. Рассмотрели материалы внеплановой проверки ООО «АльпСтрой» (ОГРН 

1024300753311), акт проверки от 03.09.2021г, назначенной по решению 

Правления от 26.08.202]г. № П-21-22 на предмет соответствия условиям 
членства в части неоднократного нарушения в течение года срока уплаты 

членских взносов; решение Дисциплинарной комиссии от 16.09.2021]г. 

протокол № ДК-21-10 о приостановление права осуществления строительства 
ООО «АльпСтрой» на 90 дней, до 15.12.202]г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 39,6 тыс. 

руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО»). По состоянию на 16.12.2021г. нарушение не устранено. 
Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.5. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» применить в отношении ООО 
«АльпСтрой» очередную меру дисциплинарного воздействия — Рекомендация 

Правлению об исключении ООО «АльпСтрой» из реестра членов Ассоциации 
СРО «ОСКО». 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ:



применить в отношении ООО «АльпСтрой» очередную меру дисциплинарного 
воздействия - Рекомендация Правлению об исключении ООО «АльпСтрой» из 

реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». (Сведения прилагаются). 

2. Рассмотрели материалы внеплановой проверки ООО «ДизайнСтройСервис» 
(ОГРН 1124312001087), акт проверки от 03.09.2021г, назначенной по решению 

Правления от 26.08.2021г. № П-21-22 на предмет соответствия условиям 

членства в части неоднократного нарушения в течение года срока уплаты 
членских взносов; решение Дисциплинарной комиссии от 16.09.202]г. 

протокол № ДК-21-10 о приостановление права осуществления строительства 

ООО «ДизайнСтройСервис» на 90 дней, до 15.12.2021г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 40,35 

тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации 

СРО «ОСКО»). По состоянию на 16.12.2021г. нарушение не устранено. 
Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1|.5. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» применить в отношении ООО 
«ДизайнСтройСервис» очередную меру дисциплинарного воздействия - 

Рекомендация Правлению 0б исключении ООО «ДизайнСтройСервис» из 
реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 
Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
применить в отношении ООО «ДизайнСтройСервис» очередную меру 

дисциплинарного воздействия - Рекомендация Правлению об исключении ООО 
«ДизайнСтройСервис» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». (Сведения 

прилагаются). 

3. Рассмотрели материалы внеплановой проверки ООО «КАПИТАЛ» (ОГРН 
1114345038290), акт проверки от 29.09.202]г, назначенной по решению 
Правления от 23.09.202]г. № П-21-24 на предмет неисполнения или 
ненадлежащего исполнения обязательств по договору, заключенному с 
использованием конкурентных способов заключения договоров; решение 

Дисциплинарной комиссии от 19.10.202]г. протокол № ДК-21-11 о вынесении 

Предупреждения ООО «КАПИТАЛ»; решение Дисциплинарной комиссии от 
22.11.2021]г. протокол № ДК-21-12 о продлении ранее вынесенного 

предупреждения до 15.12.202 г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 
Согласно акту: срок исполнения контракта стоимостью 10,429 млн. руб. на 

капитальный ремонт Мурашинского районного суда истек 31.08.202]г. (сумма 

принятых работ 3,121 млн. руб., представлены 4 справки по форме КС-3 о 
выполненных работах). По состоянию на 22.11.202]г. работы на объекте не 

завершены. ООО «КАПИТАЛ» направлено гарантийное письмо от 22.11.2021]г. 
о завершении работ в кратчайшие сроки. По состоянию на 16.12.2021г. 
представлены сведения об исполнении договора на 90 % и акты выполненных



работ. Слушали Сергеева А.С., который сообщил о сложившейся ситуации при 

исполнении контракта и о ходе выполнения работ на объекте. 
Предлагается с учетом гарантийного письма руководителя ООО «КАПИТАЛ» 

от 22.11.2021г., принятыми мерами по устранению нарушения и на основании 

п.3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» продлить срок ранее вынесенного 
Предупреждения от 19.10.202]г. №4/2] в отношении ООО «КАПИТАЛ» до 
16.01.2022г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: с учетом гарантийного письма руководителя ООО «КАПИТАЛ» от 

22.11.202]г., принятыми мерами по устранению нарушения и на основании 

п.3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» продлить срок ранее вынесенного 

Предупреждения от 19.10.2021г. №4/2] в отношении ООО «КАПИТАЛ» до 
16.01.2022г. (Сведения прилагаются). 

4. Рассмотрели материалы внеплановой проверки ООО «Кировгазстройпроект» 
(ОГРН 1154350008230), акт проверки от 03.09.202]г, назначенной по решению 

Правления от 26.08.202]г. № 1-21-22 на предмет соответствия условиям 

членства в части неоднократного нарушения в течение года срока уплаты 

членских взносов; решение Дисциплинарной комиссии от 16.09.202]г. 

протокол № ДК-21-10 о приостановление права осуществления строительства 

ООО «Кировгазстройпроект» на 90 дней, до 15.12.2021г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 
Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 42,75 

тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации 

СРО «ОСКО»). По состоянию на 16.12.202]г. нарушение не устранено. 

Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.5. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» применить в отношении ООО 
«Кировгазстройпроект» очередную меру дисциплинарного воздействия - 
Рекомендация Правлению 0б исключении ООО «Кировгазстройпроект» из 

реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

применить в отношении ООО «Кировгазстройпроект» очередную меру 

дисциплинарного воздействия - Рекомендация Правлению об исключении ООО 
«Кировгазстройпроект» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 

(Сведения прилагаются). 

5. Рассмотрели материалы внеплановой проверки ООО «ПМК СТАЛЬ-43» 
(ОГРН 1144345025824), акт проверки от 03.09.202]г., решение 
Дисциплинарной комиссии от 16.09.202]г. протокол № ДК-21-10 о 
приостановление права осуществления строительства ООО «ПМК СТАЛЬ-43» 
на 90 дней, до 15.12.2021г., назначенной по решению Правления от 26.08.2021г.



  

№ 1-21-22 на предмет соответствия условиям членства в части неоднократного 

нарушения в течение года срока уплаты членских взносов. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 42,75 

тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации 

СРО «ОСКО»). По состоянию на 16.12.202]г. нарушение не устранено. 
Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.|.5. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» применить в отношении ООО 
«ПМК СТАЛЬ-43» очередную меру дисциплинарного воздействия - 

Рекомендация Правлению об исключении ООО «ПМК СТАЛЬ-43». 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
применить в отношении ООО «ИМК СТАЛЬ-43» очередную меру 

дисциплинарного воздействия - Рекомендация Правлению об исключении ООО 
«ПМК СТАЛЬ-43» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». (Сведения 

прилагаются). 

По вопросу №3 Повестки дня 

1. Рассмотрели материалы плановой проверки ООО «АльпСтрой» (ИНН 
4312124048), акт проверки от 20.10.2021г., решение Дисциплинарной комиссии 
от 16.09.202]г. протокол № ДК-21-10 о приостановление права осуществления 

строительства ООО «АльпСтрой» на 90 дней, до 15.12.202]г., принятое по 

результатам внеплановой проверки от 03.09.2021г., назначенной по решению 

Правления от 26.08.2021г. № 1-21-22 на предмет соответствия условиям 
членства в части неоднократного нарушения в течение года срока уплаты 
членских взносов; решение Дисциплинарной комиссии от 22.11.202]г. 
протокол ДК-21-12 о принятии к сведению. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: сведения к проверке не представлены (нарушено требование 
п.6.4. Положения «О контроле Ассоциации СРО «ОСКО» за деятельностью 

своих членов»); не представлены сведения о специалистах, включенных в НРС 

НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации 

СРО «ОСКО»); не представлены сведения за отчетный период об исполнении 
обязательств по договорам строительного подряда (нарушено требование ч.12 

ст.55 Градостроительного кодекса РФ и п.2.5. Положения о компенсационном 

фонде возмещения вреда в Ассоциации СРО «ОСКО»); отсутствуют сведения о 

наличии в организации системы управления охраной труда (нарушено 

требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО 

НОСТРОЙ $8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»); задолженность 
по уплате членских взносов составляет 53,85 тыс. руб. (нарушено требование 

п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на



16.12.202]г. нарушения устранены, за исключением задолженности по 
членским взносам. 

Предлагается принять информацию к сведению, с учетом того, что при 
рассмотрении вопроса №2 повестки дня принято решение — рекомендация 
Правлению Ассоциации 0б исключении ООО «АльпСтрой» за это же 
нарушение. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

принять информацию к сведению, с учетом того, что при рассмотрении вопроса 

№2 повестки дня принято решение — рекомендация Правлению Ассоциации об 
исключении ООО «АльпСтрой» за это же нарушение. 

2. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Производственно- 
Строительная фирма Гарант» (ИНН 4345173604), акт проверки от 16.08.2021 г., 

Предписание до 16.10.202]г. — решение Дисциплинарной комиссии от 

16.09.2021г. протокол № ДК-21-10; Предупреждение до 19.11.2021]г. — решение 

Дисциплинарной комиссии от 19.10.2021г. протокол № ДК-21-11. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А., Баранова Ю.А., Пестова А.В. 

Согласно акту: отсутствует специалист с действующим удостоверением о 
проверке знаний требований охраны труда (нарушено требование п.2.3. 
Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1- 
2019 «СУОТ в строительных организациях»); задолженность по уплате 

членских взносов составляет 42,75 тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. 
Положения «О членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 
16.12.202]г. нарушения устранены. 

Предлагается, с учетом того, что организацией нарушения устранены, и на 

основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» прекратить 

дисциплинарное производство в отношении ООО —«Производственно- 

Строительная фирма Гарант». 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

прекратить дисциплинарное производство в отношении «Производственно- 
Строительная фирма Гарант». (Сведения прилагаются). 

Руководитель 

Дисциплинарной комиссии ИР 
Ассоциации СРО «ОСКО» | К.В. Куклин 

Протокол и подсчет голосов вела - о 
Секретарь Дисциплинарной комиссии еее [ Л.А. Белова ии


